

## БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА

уновноваженого представника інституту громадянського суспільства  
**ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «НОВА ЕЛІТА НАЦІ - АСОЦІАЦІЯ ВИПУСКНИКІВ ПРОГРАМ  
 З ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ МЕНЕДЖЕМЕНТУ ТА КЕРІВНИКІВ ПРОЕКТІВ»**  
 на участь в установчих зборах з формування складу Громадської ради при  
 Одеській обласній державній адміністрації

Прізвище, ім'я та по батькові

**ДАВТЯН  
 СТЕПАН ГУРГЕНОВИЧ**



Число, місяць і рік народження  
 Місце народження

13.03.1954 року

Громадянство

Громадянин України

Посада та місце роботи

*ОРІДУ Національної академії державного управління при Президентові України, доцент кафедри державного управління і місцевого самоврядування.*

Посада в ІГС

*Голова правління ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «НОВА ЕЛІТА НАЦІ - АСОЦІАЦІЯ ВИПУСКНИКІВ ПРОГРАМ З ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ МЕНЕДЖЕМЕНТУ ТА КЕРІВНИКІВ ПРОЕКТІВ»*

Відомості про освіту

*Освіта вища. Доцент кафедри державного управління і місцевого самоврядування.*

Науковий ступінь, вчене звання (за наявності)

Кандидат наук з державного управління

Трудова діяльність

*Доцент кафедри державного управління і місцевого самоврядування.*

Громадська діяльність

*2016-2018р., 2018-2020р. – член Громадської ради при ООДА  
 2017-2019р. – член Громадської ради при ГУ ДФС в Одеській області  
 2020р.- член Громадської ради при ГУ ДПС в Одеській області*

Посилання на офіційний веб-сайт інституту громадянського суспільства, сторінки у соціальних мережах (за наявності)

Сторінка у соц. Мережах інтернету ФБ

Контактна інформація: поштова адреса, контактний робочий/мобільний телефон, адреса електронної пошти (за наявності)

65099, Одеська область, м. Одеса, вул Генузька, 22, к. 109  
 т. 0932629737

Підпис

Степан ДАВТЯН

26.02.2021р.



**ВІДОМОСТІ**  
**про результати діяльності інституту громадянського суспільства**  
**ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «НОВА ЕЛІТА НАЦІЇ - АСОЦІАЦІЯ ВИПУСКНИКІВ ПРОГРАМ З**  
**ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ МЕНЕДЖМЕНТУ ТА КЕРІВНИКІВ ПРОЕКТІВ»**

№ з/п	Відомості про результати діяльності	Зміст
1	Проведені заходи, дослідження, надані послуги	<p>- Співучасть у організації і проведенні в ОРІДУ НАДУ при Президентові України Фестивалю до Дня науки. У рамках фестивалю проведено VI Міжнародну наукову Інтернет-конференцію аспірантів та докторантів з державного управління: «Державне управління в Україні: Історія державотворення, виклики та перспективи»; співорганізація у Форумі інститутів громадянського суспільства щодо проведення панельної дискусії «Децентралізація влади в Україні: відповідальність і права територіальних громад»; проведено «круглий стіл» на тему: «Реформування публічної влади в Україні: що отримає місцеве самоврядування» та ін.</p> <p>- разом з Одеським регіональним відділенням Асоціації міст та громад України було проведено фахову майстерню «Громада і влада: участь громадськості у місцевому самоврядуванні».</p> <p>Співучасть у організації та проведенні II міжнародної науково-практичної конференції «Геоінформаційні технології у територіальному управлінні» - в ОРІДУ НАДУ при Президентові України. Співорганізатори: Приватне акціонерне товариство «ЕСОММ Со» (м. Київ), Товариство з обмеженою відповідальністю «Науково-виробниче підприємство «Високі технології» (м. Одеса), Підприємство «Еерай Україна», дистриб'ютор корпорації E\$gi (США), Громадська організація Асоціація «Українська електроніка, комп'ютери, касові апарати» (м. Київ). За результатами конференції видано збірник тез доповідей: Геоінформаційні технології у територіальному управлінні; матеріали II наук.- практ. конф. - Одеса: ОРІДУ НАДУ, - 170 с.</p> <p>Сприяння розвитку науки, освіти, реалізація науково-технічних та науково-просвітницьких програм</p>
	Реалізовані проекти виконані програми, друковані видання	<p>Реалізовані проекти щодо:</p> <p>Сприяння правозахисній діяльності, наданню юридичної допомоги, консультацій особам, які її потребують</p> <p>Сприяння забезпечення державних службовців вивчати право та правові системи інших країн.</p> <p>Сприяння розвитку науки, освіти, реалізація науково-технічних та науково-просвітницьких програм</p>
	Подання відповідному органу виконавчої влади письмових обґрунтованих пропозицій і зауважень з питань формування та реалізації державної, регіональної політики у відповідній сфері та інформування про них громадськості	Підготовлені та направлені проекти рекомендацій в Одеську обласну раду, Одеську обласну державну адміністрацію, Одеську міську раду по залученні молоді до реалізації проекту «Молодіжна поліцейська академія» на базі ОРІДУ
	Річний фінансовий звіт (за наявності)	
	Тощо (за потребою)	

Голова правління



Степан ДАВТЯН

26. 02. 2021 р.

## МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

### ДАВТЯНА СТЕПАНА ГУРГЕНОВИЧА

Метою моєї участі в роботі громадської ради при Одеській обласній державній адміністрації є реалізація проектів щодо:

- Сприяння правозахисній діяльності, наданню юридичної допомоги, консультацій особам, які її потребують;
- Організація проведення конференцій
- Сприяння забезпечення юристів вивчати право та правові системи інших країн.
- Сприяння розвитку науки, освіти, реалізація науково-технічних та науково-просвітницьких програм
- Сприяти більш активній позиції ІГС для вирішення гострих питань в Одеському регіоні та надавати практичну допомогу молоді, які не мають досвіду роботи з органами виконавчої влади. Супровід юридичний.

Маючи великий досвід роботи в області освіти, юриспруденції та будучи представником у Громадській раді при ООДА я зможу сприяти вирішенню важливих питань на користь громади Одеського регіону

Підпис



Степан ДАВТЯН

26.02.2021р.